

满足多元化医疗保障需求

2022年新版“惠菏保”上线，政策更惠民

记者 邢孟 实习生 李可

8月11日，菏泽市医疗保障局召开新闻发布会，介绍菏泽“惠菏保”自2021年启动以来相关情况以及2022年度“惠菏保”推行工作进展。

发布会上，菏泽市医疗保障局党组成员、副局长郑守存介绍，“惠菏保”是一款由政府支持、商业保险机构开发与基本医疗保险相衔接的商业健康保险产品，其目的是更好覆盖基本医保不予支付的费用，是商业保险机构参与完善多层次社会保障体系的一项重要创新。

由于基本医保遵循“保基本”的原则，难以完全解除参保群众医疗费用的后顾之忧，特别是患者发生重特大疾病医保报销后个人经济负担仍然较重，需要其他保障措施予以分担解决。鉴于传统商业健康保险限制条件多、费用高等问题，“惠菏保”正好弥补了基本医保与传统商业健康保险之间的保障空白，在一定程度上提高了患者重特大疾病保障水平，并满足其多元化医疗保障需求。

“惠菏保”作为菏泽市医保参保人群“量身定制”的定制型商业医疗保险，逐渐成为完善社会保障体系的一条可行且必要的路径。对于健全完善医疗保障



体系，破解“因病致贫、因病返贫”难题，巩固脱贫攻坚成果具有重要意义，可以让菏泽市民有更多的获得感、幸福感和安全感。

据介绍，菏泽“惠菏保”自2021年9月9日启动上线以来，截止到2021年12月31日有51.11万人参保，合计保费6544.72万元。从整体报销理赔情况看，截止到2022年8月9日共计产生赔款3554.69万元，满期赔付率

54.32%，共计7362人次获得赔偿。

据菏泽市医保中心副主任成利介绍，2022年度“惠菏保”在保费标准方面进行了调整，在保险责任方面进行了全面优化。其中保费按50岁以下以上划分两段确定差异性保费，引导不同年龄段人员投保。保险责任在报销范围、起付线以及报销比例方面也均有不同程度的调整，四个保险责任年度总

报销额度为350万元。

目前，2022年新版“惠菏保”已于8月5日上线。只要是菏泽市基本医疗保险（城镇职工基本医疗保险、城乡居民基本医疗保险）在保人群均可参加惠菏保；通过“惠菏保”的微信公众号或保险公司推广二维码均可缴纳保费；也可使用医保个人账户为自己及家庭直系亲属缴费；缴费时间为2022年8月5日至2022年11月30日。

此外，2021年度一期已参保2022年度续保人员的保障期限为2022年12月1日至2023年11月30日；2021年度二期已参保2022年度续保人员及新参保人员的保障期限为2023年1月1日至2023年12月31日。保障期限分别为一年。保险责任期间自保单生效日期零时起入院至保单终止日期24时止出院为准；在保单终止日期24时之后办理出院的不予赔偿，续保人员可正常赔偿。

惠菏保已实现出院即可报销，即参保患者在本地出院后直接到医院医保结算窗口，通过医保系统比对是否属于保险责任期内的“惠菏保”被保险人，然后进行“一站式两单制”的报销，患者仅需承担医疗保险、“惠菏保”报销后剩余部分医疗费用。异地就医人员需携带出院资料到参保地医保局（市直参保人员到菏泽市医保局、县区参保人员到参保所在县区医保局服务大厅）“惠菏保”服务窗口办理结算；由窗口工作人员将相关资料进行医保系统的录入后，及时将理赔费用支付至被保险人提供的银行账户。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：程建华 组版：皇甫海丽

北京宾至嘉宁物业： 疫情面前勇担当 甘为社会做奉献



董事长 李政泉

政协委员、中国中小型企
业领军人才、北京宾至嘉
宁国际物业管理集团董事
长——李政泉寄语

家乡疫情突发，嘉宁物
业人在特殊时期，主动配合
政府抗疫行动，吃住在抗疫
一线，舍小家，顾大家，不顾
个人安危，勇于担当疫情防控
责任，千方百计为业主排忧解
难，以高度政治责任心和社
会使命感，积极践行社会赋
予宾至嘉宁的使命和担当。

企业简介：

北京宾至嘉宁国际物业集
团（以下简称嘉宁物业），国家
一级资质企业，成立于2007年6
月15日，注册资金3000万元。
2021年中国物业行业综合实力
百强企业第18强；工信部任命
的中国中小型企业领军企业；
中国社区服务研究会副会长单
位；山东省地方物业（住宅、医
院、学校等）等标准制定单位；
市物业协会副会长单位。集团公
司在北京、海南、厦门、济南、
甘肃、福州、内蒙、天津、青岛等
20多个省市，成立多家子公司
和分公司。

目前服务业态：三甲医院、
写字楼、高等院校、工业园、商
场、机场、地铁、军队后勤、高
档

住宅，服务内容包括物业服务、
电梯维保、园林绿化、餐饮管
理、安保服务、市政供水等。

近年来公司参与多家国企
混改，先后成立5个国企民营
混合所有制企业，不断优化整合
资源，走合作共赢之路，正向资

本市场迈进，探索出了民营物
业企业的典范和不断发展的创
新之路。

嘉宁物业董事长是山东省

地地道道的菏泽市曹县人，嘉

宁物业是从鲁西南曹县走向全

国的物业百强企业。



爱心支援家乡抗击疫情

7月23日疫情突袭曹县，嘉宁物
业第一时间向社会捐赠20余万元物
资，助力家乡抗疫。



疫情无情，嘉宁有爱。

近日，此处疫情突发，抗疫形势
十分严峻，全省多地市支援曹县，嘉
宁物业作为本地龙头物业服务企
业，家乡有难时，积极为抗疫捐赠
2200箱矿泉水，1000箱牛奶，700箱
方便面等一批防疫物质，价值20余
万元，贡献自己的微薄之力。

目前，嘉宁物业人坚守吃住在
抗疫一线，一天到晚忙个不停，他们
没有床，拿纸箱铺在地上，困了累了
小憩一下，几十个项目上的嘉宁人，
有的项目，特别是方舱医院，一天休
息不到三个小时，非常辛苦，感谢非
常时期，奋战在一线坚守和付出的
同事。

政协委员、宾至嘉宁集团董事
长、党支部书记李政泉，要求公司支
部成员、共产党员和全体嘉宁人，全
力投入到疫情防控之中，高管人员
靠前指挥，经理主管均吃住在项
目，周密组织安排，千方百计为业主解
决实际困难，同心抗疫，共渡难关。
主动配合做好政府安排的各项工
作，充分展现嘉宁物业品牌服务的
价值和担当！

嘉宁人是俺全家的恩人

嘉宁物业服务的项目——菏泽
市曹县环岛国际住宅小区，因为疫
情全城人员被封控管理。

7月31日16时30分左右，小区2
号楼2单元901室业主何川的老人病
故，项目经理高升得知以后马上赶
到现场，研究解决对策。在整个县城
人员静止封控的情况下，其困难可
想而知，经多方协调有关部门，求助
联系运输车辆及沿途路线消毒等问
题。高升冒着近40度的高温，在40分
钟内把何川的老人后事妥善处理。
何川家人感动的流着泪说：物业人
帮了俺家天大的忙，高升经理的大
恩大德，俺全家永远不会忘记。

方舱医院的物业人



在这场突如其来的战“疫”中，
曹县启动方舱医院，主要任务是确
诊病例救治和无症状感染者医学隔
离观察。

嘉宁物业，做三级医院物业综
合性服务15年，有丰富的医院物业
管理经验、有医院物业专业的技术
力量。此时，嘉宁物业临危受命，承担
协助和配合医院保洁、环境消毒和
医疗废物收集等任务。实践证明在这
场抗击疫情的战斗中，物业服务人
发挥了不可或缺的重要作用。